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PAUTA DA 21ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 
DIA 03 DE DEZEMBRO DE 2018, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA, DA LEGISLATURA 2017 - 2020, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ LUIS NIERI, 
REALIZADA ÀS 19H, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PEDREIRA - "VEREADOR DARIO GOMES 
DE OLIVEIRA”. 

 
 

E X P E D I E N T E 
 
 
01 – ATA: 
 
 
Ata da 20ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 21 de 
novembro de 2018.  
 
 
02 – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO MUNICIPAL: 
 
 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/18 – Dispõe 
sobre o parcelamento de débitos tributários e não tributários do 
Município de Pedreira, e dá outras providências;  
 
PROJETO DE LEI Nº 125/18 – Dispõe sobre a alteração dos 
anexos II e III da Lei nº 3.673, de 23 de outubro de 2017 – Plano 
Plurianual para o Quadriênio de 2018/2021 e a alteração dos 
anexos V e VI da Lei nº 3.643, de 21 de junho de 2017 – Lei de 
Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2018; 
 
PROJETO DE LEI Nº 126/18 – Altera o anexo da Lei Municipal 
n 3.763, de 21 de março de 2018 e dá outras providências. 
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03 – EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES 
VEREADORES: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 123/18 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS 
– Dispõe sobre a implantação do Programa “Bueiro Inteligente” 
como forma de prevenção às enchentes no Município de 
Pedreira; 
 
PROJETO DE LEI Nº 124/18 – SRS. CRISTIANO ALEX 
ELIAS, MÁRIO WILSON FRATTA E JOSÉ CARLOS DA 
SILVA – Denomina Quadra Poliesportiva com o nome de 
“Adilson José Dorigatti”, conforme especifica. 
 
 
04 – EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: OFÍCIOS:  
 
 
05 – REQUERIMENTOS: 
 
 
REQUERIMENTO Nº 79/18 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA 
– Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre os 
beneficiários cadastrados no Programa “Bolsa Família”, que 
residem no município de Pedreira, de janeiro de 2016 até a 
presente data; 
 
REQUERIMENTO Nº 80/18 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre os 
contratos públicos de obras e de fornecimento de bens ou de 
serviços com valor igual ou superior ao limite mínimo previsto 
no artigo 22, inciso II (Tomada de Preços), da Lei Federal nº 
8.666, de 21 de junho de 1993 (Lei das Licitações) celebrados em 
2016, 2017 e 2018. 
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06 – INDICAÇÕES: 
 
 
INDICAÇÃO Nº 127/18 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – 
Solicitando melhorias como pintura, limpeza, etc., na Praça José 
Jacyr Camilotti, localizada na Vila São José; 
 
INDICAÇÃO Nº 128/18 – SRS. DR. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO, JOSÉ LUIS NIERI, ANTONIO 
GANZAROLLI FILHO E ANTONIO FERMINO FILHO – 
Solicitando estudos no sentido de registrar, através de gravação 
digital, os chamados telefônicos realizados pela administração 
municipal, notadamente aqueles disponibilizados para o 
atendimento aos munícipes através do telefone 156 e da Central 
de Ambulâncias; 
 
INDICAÇÃO Nº 129/18 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando, em caráter de urgência, a substituição das 
“manilhas” que foram instaladas na Avenida Antonio Serafim 
Petean, nas proximidades do “Center Louças”, por outro 
material de difícil remoção, evitando-se assim que os motoristas 
realizem conversões ilegais, até que as obras de duplicação da já 
citada avenida sejam concluídas. 
 
 
07 – MOÇÕES DE PESAR: 
 
 
MOÇÃO Nº 137/18 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos 
de pesar pelo falecimento do Sr. José Antonio de Andrade; 
 
MOÇÃO Nº 138/18 – SR. ANTONIO FERMINO FILHO E 



CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA 

ESTADO DE SÃO PAULO 
 

 

R. Prof. João Alvarenga, 75, Centro, Pedreira – SP. – CEP 13920-000 – Fone/Fax (19) 3893 3172 - Fls. 4 

web: www.camarapedreira.sp.gov.br – e-mail: pedreira@camarapedreira.sp.gov.br 

DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Valentin Fabrin; 
 
MOÇÃO Nº 139/18 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos 
de pesar pelo falecimento da Sra. Antonia Vilalva Bataglioli; 
 
MOÇÃO Nº 140/18 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar 
pelo falecimento da Sra. Maria Moratori Policarpo; 
 
MOÇÃO Nº 141/18 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar 
pelo falecimento da Sra. Helena Pilon Peron; 
 
MOÇÃO Nº 145/18 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar 
pelo falecimento da Sra. Rosa Leonardi Valente. 
 
 
08 – MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES: 
 
 
MOÇÃO Nº 142/18 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – 
Consigna em ata, votos de congratulações ao atleta e instrutor 
de Kick Boxing João Paula Pignata, pela participação na Copa 
América 2018;  
 
MOÇÃO Nº 143/18 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – 
Consigna em ata, votos de congratulações ao Senhor Antonio 
Carlos Hernandes – Vice-Reitor da Universidade de São Paulo, 
pela Cerimônia de Premiação da “II Edição da Competição USP 
de Conhecimentos”; 
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MOÇÃO Nº 144/18 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILÇHO – Consigna em ata, votos de congratulações aos atletas 
de Pedreira: João Paulo Albuquerque, João Paulo Pignata e 
Gabriela Camargo, que estiveram na Argentina disputando a 
“Copa América de Kick Boxing”. 
 
 
09 - CORRESPONDÊNCIAS: 
 
 
10 - PALAVRA LIVRE: 
 

 
O R D E M    D O   D I A 

 
 

01 – PROJETO EM REDAÇÃO FINAL: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 76/18 – PREFEITO MUNICIPAL – 
Institui o Sistema de Estacionamento Rotativo, nas vias e 
logradouros públicos do Município de Pedreira. (VOTAÇÃO: 

MAIORIA SIMPLES).  
 

 
02 – PROJETO EM VOTAÇÃO ÚNICA: 
 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 08/18 – SRS. JOSÉ LUIS 
NIERI, DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO E MÁRIO 
WILSON FRATTA – Altera a redação do Art. 11 do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Pedreira, conforme especifica. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA ABSOLUTA). (CONTÉM 
EMENDA). 
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03 – PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 104/18 – PREFEITO MUNICIPAL – 
Estima a Receita e Fixa a despesa do município de Pedreira 
para o exercício de 2019. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 

 
PROJETO DE LEI Nº 108/18 – PREFEITO MUNICIPAL -  
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal – 
SAMUCA. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 

 
PROJETO DE LEI Nº 109/18 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal – 
S.O.S. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 110/18 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal – 
APAE. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 111/18 - PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal – 
LAR DOS VELHOS FLAMÍNIO MAURICIO. (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 112/18 – PREFEITO MUNICIPAL -   
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Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal – 
CARISMA. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 113/18 - PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal – 
AEHA. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 114/18 - PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal – 
ATPSP. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 115/18 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Poder Executivo a firmar contrato de locação com a 
Associação Desportiva Classista Santana de Pedreira, para 
utilização de Campo de Futebol, Quadra de areia, Campo 
Society e aulas com Escolinhas de Futebol para 
desenvolvimento de atividades esportivas de crianças, jovens e 
adultos, no exercício de 2019. (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 116/18 – PREFEITO MUNICIPAL -  
Autoriza o Poder Executivo a firmar contrato de locação no 
exercício de 2019 com o Clube Náutico Joaquim Carlos, de uma 
quadra poliesportiva, para abrigar as atividades de práticas 
esportivas de crianças, jovens e adultos. (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 117/18 – PREFEITO MUNICIPAL -  
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Autoriza o Executivo a firmar contrato de locação, no exercício 
de 2019, com o Esporte Clube Santa Sofia (Campo de Futebol, 
quadra poliesportiva e ginásio de esportes) para atividades nas 
modalidades de basquete feminino e masculino, vôlei feminino 
e masculino, futebol, futebol de salão, futsal adulto, bem como 
para crianças carentes, alunos do ensino municipal e de 
escolinhas esportivas mantidas pela municipalidade através de 
diversos projetos. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 118/18 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a firmar contrato de locação, no exercício 
de 2019, com o Clube Recreativo Vale Verde (Campo de 
Futebol, dependências internas, quadra de futebol de salão e 
piscina) para desenvolvimento de atividades esportivas e 
recreativas dos alunos das escolas de tempo integral e outras. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 119/18 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no 
valor de R$ 440.000,00 (quatrocentos e quarenta mil reais). 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 120/18 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da Lei nº 3673, de 23 
de outubro de 2017 – Plano Plurianual para o quadriênio de 
2018/2021 e a alteração dos anexos V e VI da Lei nº 3.643, de 21 
de junho de 2017 – Lei de Diretrizes Orçamentárias para o 
exercício de 2018. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
 
04 – PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 121/18 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 
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Denomina o Centro de Atendimento ao Turista localizado na 
Praça Coronel João Pedro de Godoy Moreira com o nome de 
“Centro de Atendimento ao Turista Prefeito Antonio Ganzarolli 
Filho”. (VOTAÇÃO: 2/3);  
 
PROJETO DE LEI Nº 122/18 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 
Estabelece mecanismos de seguro para garantir o interesse 
público nos processos de licitação e a correta aplicação dos 
recursos públicos. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA MUNICIPAL Nº 
03/18 – SRS. JOSÉ LUIS NIERI, DR. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO E MÁRIO WILSON FRATTA – Altera a 
redação do Art. 21 da Lei Orgânica do Município de Pedreira, 
conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3). (CONTÉM EMENDA). 

 
 
05 - EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
 
 
06 - TRIBUNA LIVRE:  

 
 
 

ELABORADA NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
EM 30 DE NOVEMBRO DE 2018 

         VISTO, DATA SUPRA. 
       PRESIDENTE JOSÉ LUIS NIERI 
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